



U ponedjeljak 08.11.2010. u 18 sati u biljarskom klubu Desetka će biti vruće. Challenge odolijeva veće duže vrijeme i danas je prilika da netko ode kući s više od 1.300 kuna u džepu (start challengea je 1.260 kuna). Nakon challengea se igra turnir, danas je na redu disciplina **d**
evetka

. Igra se po uobičajenim pravilima: dvostruki KO, desna strana do 5, lijeva do 4, četiri nagrade...

Ponedjeljak je, nešto ranije od 18 sati mnogi sudionici Cro cupa su nazvali klub, najavili se i zatražili da se rezerviraku za challenge. Nakon ždrijebanja petorica izvučenih su pokušali završiti partiju iz štapa ali kako to biva kada najviše želiš ne ide. Najbliža cilju je bila Zrinka koja je u izglednoj situaciji pogriješila kod kugle br.7 i šansa je otišla u nepovrat. Start slijedećeg challengea je 1400 kn i isti će vjerujem dodatno privući sve one kojimisle da imaju šanse ga osvojiti. Da li će uspjeti, vidjet će mo u slijedeći ponedjeljak u 18 sati.

Sam turnir je protekao u izjednačenoj borbi. Što kroz repasage, što direktno u polufinale su se probili Dalmatin, Orlić, Šustić i Radosavljević. U dvoboju Šustić-Radosavljević, Šustić je iskoristio par grešaka od Radosavljevića i plasirao se u polufinale. Drugi polufinalni meč Orlić-Dalmatin je donio izvanredan biljar, gotovo bez greške se odigralo. U zadnjoj partiji Dalmatin je pokazao da je jedna greška je puno kada želiš u finale.

Finalni meč Šustić-Dalmatin. Šustić je krenuo silovito, poveo je 3-0. Za 4-0 promašaj veza je dovoljno za smanjenje rezultata 3-1. Dobar safe Dalmatina. Šustić radi "faul" i rezultat je 3-2. U nastavku meča na samom početku partije Dalmatin je nakon dobrog safea odradio posao do kraja i rezultat je 3-3.

Silovit break Šustića i na stolu je ostala pozicija "bljak". Nakon par "silovanih" ubačaja Šustić je pokušao odigrati safe što je rezultiralo faulom. Na dobar safe Dalmatina, Šustić je odigrao je bolji kontrSAFE i rezultat je 4-3. Break Dalmatina je diktirao da odigra safe. Šustić skače i

ostavlja poziciju bez ubačaja za Dalmatina. Nakon par izmjena safea kao pobjednik je izašao Dalmatin i rezultat je 4-4.

Opet dobar break Šustića, dobra pozicija na stolu ali kako to u finalima zna bivat, Šustiću je zadrhtala ruka što je opet rezultiralo sa malo sreće jer kugle br.2 Karlo ne vidi. Od dvije šponde je istu promašio i ostavlja Šustiću opet izglednu poziciju. Poziciono Šustić opet griješi i obojica finalista su u teškim situacijama promašili par kugli. Nakon par promašaja Karlo dolazi u poziciju ubačaja što ne propušta i postaje pobjednik današnjeg opena. Čestitke pobjedniku i hvala svim sudionicima današnjeg turnira.